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PHASE 1 COMMUNITY FEEDBACK SUMMARY

Q1. What are our schools doing well?

Teachers

Academics

Communication

Multi-Language

COVID Response

Activities

School Spirit

Music

Community Partnerships

Special Ed

22

17

8

8

7

3

3

3

3

3
Others (alphabetical order): Anti-Bullying (2), Community Engagement (2), Differentiated Instruction (2), Fiscal 

Responsibility (2), Innovation (2), Leadership, Parent Involvement (2), Principal (2), Professional Development, PTA, 

Safety, Social Worker, Social/Emotional (2), Nothing.
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Q2. What challenges do our schools face and what could we do better?

Space

Academics

Full-Day Kindergarten

Special Ed

Communication

No Political Agenda

Support Teachers More

Class Sizes Too Large

Social/Emotional

Inclusion Done Poorly

24

13

9

8

7

7

7

5

5

5
Others (alphabetical order): Bilingual, Bullying, Celebrate Diversity, COVID Overreach (2), Divided Community, 

Expand Community Partnerships, Fight Conservative Agenda, Fiscal Responsibility, Innovation (3), Less Computer 

Use (3), Less SIP Days, Literacy Interventions (2), Misinformation, More Pre K Slots, Stadium Seating Theater.
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Q3. What changes and improvements would you like to see to our schools?

Space

Full-Day Kindergarten

Academics

Special Ed

Innovation

Social/Emotional

Activities

Fiscal Responsibility

Smaller Class Sizes

Expand Pre K

Pay Staff More

Differentiated Instruction

18

14

10

5

5

5

5

4

4

3

3

3
Others (alphabetical order): Bullying,  Communications, Community Engagement, DEI, Diversity, Dual Language (2), Evidence-based Literacy Interventions, 

Expansion, Food Service, Geography,  Less Computer Use (2),  Less Social-Emotional (2),  Life Skills,  More Flex Space,  More Teacher Input,  No E Learning, No 

Political Agenda, Physical Fitness, Repurpose Libraries, School Choice, Shorten School Day, Social Studies, Specialty Resources, Spring Parent Teacher Conferences, 

Traffic, Tutoring, Update Literacy Curriculum, Year-Round School.



Others (alphabetical order): Academic Growth (2), Autonomy (3), Books, Diversity Training, Exercise, Focus on 

Core Subjects (3), Healthy Food Choices, Minimize Outside Toxic Influence, Pay Raise, School Choice, Supplies (3), 

Teachers Need More Input, Updated Literacy Curriculum (3), Unsure (2), No Answer (3).
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Q4. What resources do our teachers and students need to be successful?

Space

Social/Emotional Training

Support

Professional Development

Time

Teacher Assistants

Smaller Class Sizes

Technology

Nothing

14

10

10

7

6

6

5

4

4



Q5 (Part 1). Are you willing to invest more in our schools to achieve some of the 
improvements discussed today?
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No:
12 (19%)

Maybe:
17 (27%)

Yes:
34 (54%)
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Q5 (Part 2). If so, how much would you be willing to invest monthly?

Nothing

$200 - $500

$100

Only My Time

$1 - $50

Whatever is Needed

No Answer/Unsure

11

7

7

6

5

4

11
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Q5 (Part 3). If not, which improvements should be prioritized in the current budget?

Space

Full-Day Kindergarten

Smaller Class Sizes

Fiscal Responsibility

Teacher Assistants

Academics

Expand Cafeteria

Social/Emotional

Special Ed

Expand Pre K

8

8

4

4

3

3

2

2

2

2


